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1.

Kak pacnonoXxuTb yncna

310, 31, 103, 301, 333, 111, 13
B nopsiake Bo3pactaHua?



2. Kakoe 13 npeanoxeHun
COOTBETCTBYET BbIpaXXeHUIo

180+160:2.



3. Hncno 679 cHavyana ymeHbLnnu
Ha 70, a 3aTeM K nony4eHHOMY
yucny npubasunn oguH.
Hanaute BepHbLIN OTBET.



4. Yemy paBHa nonosuHa ot 4607?



5. YKaXuTte BblpaXkeHne, B KOTOPOM
nocrneaHum OyaeT BbINOMHATLCH
NencTeme BblYUTAHUS.



6. B Kakon cTpoyke 3anmncaHo
ypaBHEHNe"?



7. B Kakom 13 ypaBHeEHUU
NnpaBuUIbHO Ha3BaH HEN3BECTHbLIN
KOMMOHEHT?



8. B kKakoMm 13 ypaBHeHUI

HEN3BECTHOE YMCIIO HEe PaBHO
07



" JEEEN——
9. Kakyto doopmyny byaem
MCMob30BaTh NPU peLIEHUN
3agadmn?

[1nowaob rnpsamMoy20sibHUKa
pasHa 24 cm?. Yemy pasHa OnuHa
3Mo20 MpsMoy20/ibHUKa, ecriu
wiupuHa 4 cm.



10. BbibepuTe BbipaxeHne, KoTopoe
COOTBETCTBYET pPeLUeHNt0o AaHHOW
3agayu.

V13 00HO20 Kriacca rioexarsiu Ha
3KCKYPCUIO a Yerlio8ekK, a u3 opya2020
Kracca 8 3 pa3a boribwe. CKOMbKO
gceao demeu rnoexarsiu Ha
3KCKYypCcuro?
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20x 3
6 x 40
8 x 100
13 x3
148 X 6
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(100+40+6) x 6 =
=100x6+40x06+8x06=



(100+40+6) x 6 =
=100x6+40x06+8x06=
=600+240+48



(100+40+6) x 6 =
=100x6+40x06+8x06=
=600+240+48 = 888



" JEE
1. [lnwy BTOpOU MHOXUTENbL NMoA4 pas3psaaom
egnHUL, NepBOoro MHOXUTen4.



" JE
1. [nwy BTOpOU MHOXWUTENbL NMoA4 pas3psaaom
egnHUL, NepBOro MHOXUTen4.

2. YMHOXat eanHuubl: 8x6=48en., nuy 8
B paspane eanHuu, 4 gec. 3anomMuHalo.



" JE
1. [nwy BTOpOU MHOXWUTENbL NMoA4 pas3psaaom
egNHUL, NepBOro MHOXUTENA.

2. YMHOXat eanHuubl: 8x6=48en., nuy 8
B paspane eanHuu, 4 gec. 3anomMuHalo.

3. YMHOXal OecaTku: 4x6=24 nec., na ewe
4 nec., Bcero 28 gec. vy 8 gec. nog
NecaTkamMmu, a 2 COTHU 3anoMuHalo.



" A
1.  [Mnwy BTOPON MHOXMTENDb NOA Pa3psiaom
edNHUL, NEPBOro MHOXUTENS.

2. YMHOXal eguHuubl: 8x6=48eq., nuwy 8
B paspsage eanHuu, 4 gec. 3anomMuHalo.

3. YMHOXal OecaTku: 4x6=24 nec., na ewe
4 nec., Bcero 28 gec. vy 8 gec. nog
NecaTkamMmu, a 2 COTHU 3anoMUHalo.

4.  YMHOXal coTHU: 1X6=6 coTeH, Oa ewle
2 COTHW, Bcero 8 coTteH. lnwy 8 B
paspsige COTEH.



" JE——
KHura - 72 py6.
Anbbom - ? py0., B 9 pa3 geluesre.
125 anbbomos - ? pyo0.

LleHa. Konudyecmeo. CmoumMocme.
K. 72 pyé. 1 wm. 72 py6.
An. (72:9) pyé6. 125 wm. ? py6.

KHura — 72 py0.
Anbbom — (72x9) py0O.
125 anbbomos - ? pyo0.






